

中國

自疫情後，與本地以外的服侍，已經逐步恢復。當然，和散那的事工主要是內地的夥伴。我們透過拜訪交流，彼此關注牧者、領袖



的提升需要。因著世界的外圍趨勢，不同城市和地區的領袖都分享了他們的新策略：向下扎根，向上結果，乃建造的鞏固基礎。與此同時，我們也樂於接待從遠方來的領袖。



五月份博士班開課，是透過實體和網上平台進行。我們的學生有來自香港、上海、馬來西亞、緬甸。

六月中有機會與黃榮安一家相聚團契，為他們的服侍和家庭禱告。



香港

新界神召會元朗堂的服侍，在過去一年教會領袖團隊的同心合意，盡心盡力的推動不同年齡群體的事工，已開始獲得佳績，家長啟發課程的家長信主，開辦家長信仰班栽培他們的靈命，讓他們認識真理的同時，也樂於帶自己的孩子返教會，參加兒童主日，而青少年的中心（成點）

也開始啟動不同的項目，讓更多新朋友透過不同的興趣班，認識一班信二代的青少年，彼此成為朋友，加入教會小組，一齊成長。



生活

在暑假將開始之前，兒子、媳婦為我們安排了一個非常體貼、舒適、精采的旅遊，無論是住宿、觀光、飲食、購物都周全到位，讓大家身、心、靈都得以飽足。最感恩莫過於神賜下適切的天氣以至我們更享受，更有得著，特別是「打咭」留念呢！



代禱

※ 請繼續為媽媽禱告，不竟年過九十，身體一天比一天的走下坡，加上媽媽的心態都慣於負面思想，祈求神的喜樂臨到她，讓喜樂的心成為她的良藥。

